

2 | 要闻

我市组织开展4·15全民国家安全教育日宣传活动 史全新参加

本报讯 (记者 范鑫)4月15日,由市委政法委牵头,市国家安全局、市公安局等60余个平安建设领导小组成员单位及各县区,在全市范围内开展了4·15全民国家安全教育日宣传活动。市委常委、常务副市长史全新到新世纪广场现场指导工作。

上午9时许,前来咨询了解相关知识的市民络绎不绝。史全新一边查看宣传展板,一边与工作人员交谈,详细了解我市国家安全工作开展情况、存在的困难和问题及下一步打算。

史全新指出,维护国家安全是保障改革开放和现代化建设的头等

大事。各级各有关部门要认真学习宣传贯彻《国家安全法》《反恐怖主义法》等法律法规,夯实工作责任,加大国家安全教育宣传力度,创新宣传形式和载体,深刻剖析典型案例,动员人民群众积极参与,共同维护国家安全稳定。

“国家安全法将4月15日确立为全民国家安全教育日,并设立全国统一举报电话12339,就是为了动员全社会共同参与维护国家安全。我们今后将持续广泛开展宣传,引导广大市民朋友提高反奸防谍意识,共同营造安全有序的社会环境。”淇滨区委政法委书记、国安办主任李恩说。



4月15日,是《中华人民共和国国家安全法》颁布实施以来的第三个全民国家安全教育日。当天上午,由市委政法委牵头,市国家安全局、市公安局等60余个平安建设领导小组成员单位在新世纪广场开展了4·15全民国家安全教育日宣传活动。活动通过设立咨询台、发放宣传资料等形式,向广大群众普及《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国反间谍法》等相关法律法规及12339国家安全举报电话,增强全民国家安全意识。

本报记者 襄煜东 摄影报道

引进育强产业 提升脱贫底气

(上接第一版)但对一些年纪较大的村民来说,找份活儿干并不简单。今年68岁的贫困户刘春叶就是如此。

“我这么大年纪了,上哪儿打工都没人要。”刘春叶说,外面工作难找,就近干的活又没合适的活儿。

河南鹤壁鑫鑫家具配件有限公司生产规模的扩大,让刘春叶在家门口就业成为可能。

“厂里主要生产自攻螺丝和铁钉等家具配件,产品销路啥的都不成问题,就是缺少资金,规模做不大。”该公司总经理郭记才说。

看到这种情况,对口帮扶刘井固村的市银监局帮助企业协调银行信贷资金110万元用于扩大生产。资金到位了,企业扩产了,用工岗位多了,像刘春叶这样出不了远门的中老年村民也有了活儿干。目前,这家企业已经为近10户困难群众提供了就业岗位,帮助这些家庭摆脱了贫困。

“刘福顺家人口少地多,就是因为有病把家给拖累了。像他这种情况,我们就得帮他找挣钱的办法想到,把扶贫政策给他用足。”刘书月说,村里根据刘福顺家的实际情况,对其采取兜底保障,为他办理了低保、大病保险等,还结合他的劳动能力,为他安排了一个村卫生保洁员的公益性岗位,“现在他家六七亩地流转出去一年就是1万多块钱的收入,干保活一年也能挣6000块钱,加上他儿子在外打工一年多也能挣回几千块钱,他家也在2016年底脱贫了。”

从在家没事到进厂拿工资,产业的发展让村民有了一份稳定收入。刘井固村贫困人口从2015年的52户200多人,减少到2016年的28户87人,整村脱贫摘帽;再减少到2017年底的10户20人,实现了贫困人口稳定脱贫,非贫困人口致富有路。

“党的十九大提出了乡村振兴战略,现在正是刘井固村群众脱贫致富的大好时机。”周福军对刘井固村的未来十分看好,“下一步,我们准备在村里原有产业的基础上,申报全市的乡村振兴试点项目,把村集体经济发展起来,让村里的产业更兴旺,老百姓生活更富裕。”

多管齐下、政策兜底,让缺乏劳动能力的贫困群众不掉队

妇女进了服装厂,男性劳动力获得了家具配件厂的岗位,但仍有一些村民因年龄大、文化低、技能弱,劳动能力欠缺,生活困难。咋办?

“像这种家庭确实有困难的,老弱病残群体,就需要我们采取政策兜底、提供公益岗位等方式来进行保障。”周福军说。

村民刘福顺就从中受益不少。刘福顺家共3口人,儿子体弱,干不了啥重活儿,孙子患先天性疾病,需要长期治疗。即便年事已高,刘福顺仍然是家里的顶梁柱。

“俺孙儿还在新乡住院呢,儿子既要到外面打工,又得抽空照顾俺孙儿,一年能干三四个月就不错了。”刘福顺说。



近日,淇滨区黎阳路办事处怡乐园社区组织辖区党员和仁爱养老志愿者服务站的志愿者,帮助辖区10位行动不便的残疾人到华夏南路赏樱。

本报记者 李雪婷 摄

关注“慈孝堂杯”第七届“沐浴春风·徒步淇河”大型公益活动

8000余人淇河之滨快乐徒步

(上接第一版)当日,8000余名徒步爱好者早早地就相聚在市会展中心广场,有挥舞队旗的方阵,有亲子家庭,有三五成

群的好友,还有慕名而来的外地游客。大家沐浴着温暖的春风,欣赏着周围的美景,或奋力奔跑,或聊天散步,或沿途

捡拾垃圾……活动全程充满欢声笑语。

活动由杭州慈孝堂科技有限公司独家冠名,碧桂园·天玺

湾协办。现场还举行了电脑抽奖、抽奖箱抽奖,在规定时间内走完全程者还有机会得养生磁灸帽、磁灸3D立体眼罩、雨伞等礼品。杭州慈孝堂科技有限公司还组织专家为市民提供保健养生咨询服务,受到大家的热烈欢迎。

雨伞等礼品。杭州慈孝堂科技有限公司还组织专家为市民提供保健养生咨询服务,受到大家的热烈欢迎。

赏美景 强体魄 享快乐

——“慈孝堂杯”第七届“沐浴春风·徒步淇河”大型公益活动侧记

□本报记者 张婷媛

4月14日,市会展中心广场上熙熙攘攘,彩旗飘飘,由体育局、鹤壁日报报业集团联合主办的“慈孝堂杯”第七届“沐浴春风·徒步淇河”大型公益活动如约而至。参加活动的8000余人齐聚美丽的淇河之滨,奔跑着、欢笑着、呐喊着,享受着徒步健身带来的快乐,享受着优美环境带来的惬意。

外地游客组团来徒步

一场绵绵春雨过后,我市空气清新。参加徒步的8000余人早早地就来到市会展中心广场,有家庭组团参与的、有好友组团参与的、有企事业单位组团参与的,还有慕名而来的郑州、安阳、新乡等周边城市的徒步爱好者。

今年76岁的甘世蓬4月13日就从驻马店赶过来了。“我们一块儿来的有300多人,昨天下午去了云梦山,今天来参加徒步淇河活

动。”甘世蓬说,他们欣赏着淇河美景,一口气走完了全程,“鹤壁风景如画,沿淇步道规划得很好,我们那边就没有徒步健身这样的活动,明年我还会带更多朋友来参加。”

伴着铿锵有力的DJ音乐,踏着欢快轻盈的节拍,做着规范统一的动作,鹤壁DJ酷走运动协会的徒步团队成为人群中一道靓丽风景线。“听说有徒步活动大家都踊跃报名,今天来了160个人,大家7点多就到广场等着了。”参加活动的李先生说,现在健身已经成为市民健康生活的一部分,徒步淇河活动为大家提供了一个很好的平台,对带动全民健身有很好的促进作用。

悠闲地散步聊天,或你追我赶,或停下来拍一张美照,或直播给朋友看……欢声笑语洒满了10公里长的赛道。

72岁的李有迹腿脚有点不灵活,虽然自己走都不方便,但他还是一直牵着老伴儿,“她脑子不好使了,我怕她在人群中走丢了。”李有迹说,以后没事儿他就带老伴儿出来徒步健身,既锻炼了身体,又放松了心情。

市民王女士推着婴儿车走得飞快,车里5个月的宝宝已经睡着了。“今天主要是陪11岁的大儿子来参加徒步的。”王女士说,大儿子张瑞哲很喜欢这样的活动,去年因为有事没有参加,今年早早地就准备好了。一路上,王女士和儿子边走边聊,还不时地提醒儿子注意脚下,教他徒步行走的技巧。“参加这样的活动,既可以增强孩子的身体素质,又可以锻炼孩子的毅力,更能让家长在活动中观察、倾听孩子,增进亲子关系。”王女士说。

今年59岁的王鹤毅把41周年的同学聚会搬到了徒步淇河活动

亲情爱情友情 一路同行

在徒步队伍中,很多市民都是扶老携幼全家出动,既有几个月的宝宝,也不乏六七十岁的老人。一路上,大家沐浴着春光,或

现场。“去年同学聚会时,相约一起徒步淇河,大家既锻炼了身体,玩得很开心。得知今年报社又要组织徒步淇河活动后,我们16位同学再一次相约。”王鹤毅说,这样的聚会形式很特别,以后每年徒步淇河的日子就是他们同学聚会的日子。

“如果你错过了参加徒步淇河活动也不要遗憾,小编带您看活动的现场直播。”徒步活动中,鹤壁日报报业集团融媒体记者通过2架无人机、4个手持稳定器等设备进行了3个多小时的直播,吸引20余万网友围观。网友纷纷表示:“报社这个活动真不错!”“参与人数多,气氛热烈!”“看得我都想去走走了。”“希望多举办这样的活动!”“徒步活动已成为我市展示健身文化的平台了。”

“没想到参加徒步活动还有

3个多小时的现场直播引20余万网友围观

“去年同学聚会时,相约一起徒步淇河,大家既锻炼了身体,玩得很开心。得知今年报社又要组织徒步淇河活动后,我们16位同学再一次相约。”王鹤毅说,这样的聚会形式很特别,以后每年徒步淇河的日子就是他们同学聚会的日子。

直播视频
扫码看徒步活动

获奖名单
扫码看徒步活动

现场美图
扫码看徒步活动

让健康成为一种生活态度

——访杭州慈孝堂科技有限公司董事长楼中平



楼中平

□本报记者 牛蕾 文/图

“本届‘沐浴春风·徒步淇河’大型公益活动的主题是‘低碳、时尚、全民、健康’,而杭州慈孝堂17年来所从事的也是健康产业,我们的企业理念和徒步淇河活动所倡导的健康理念不谋而合。”4月14日,在“慈孝堂杯”第七届“沐浴春风·徒步淇河”大型公益活动现场,记者采访到了杭州慈孝堂科技有限公司董事长楼中平。

杭州慈孝堂科技有限公司是

一家致力于挖掘中国传统“磁养生”文化,研究并制造现代磁养生保健品及磁医疗设备的高新技术企业。

楼中平告诉记者,公司去年捷报频传:10月他受商务部邀请,参加在美国举行的巴拿马万国博览会,公司的磁灸枕头、磁灸床垫及旋磁椅3款产品获“2017巴拿马国际博览会金奖”;12月15日,公司通过国家高新技术企业认定,成为浙江省第一批国家高新技术企业,这为公司转型升级、持续发展和品牌建设带来新的机遇。近日,荣获“2017巴拿马国际博览会金奖”的3款产品在美国签下大笔订单;4月12日,楼中平在韩国荣获韩半岛和平品质奖章,这桩桩件件的喜事让企业走得更远,让中医磁灸产品得到更深入的推广。

“徒步淇河活动是一项适合各年龄段参与的户外健身活动,慈孝堂独家冠名此次活动,也是希望号召更多人关注健康,参与徒步活动,向大家传递一种健康的生活理念,让健康成为一种生活态度。”楼中平表示。

“小伙子,帮我们拍张全家福吧!”4月14日上午,在市会展中心广场,前来参加“慈孝堂杯”第七届“沐浴春风·徒步淇河”大型公益活动的市民张悦邀请记者为他们一家9口拍张全家福。

□本报记者 范鑫

“这次我们一大家子人都来了。平时大家各忙各的,很少有时间集体出来,刚好趁着周末,带上爷爷奶奶一起来参加徒步淇河活动,放松一下身心。”张悦告诉记者,他们一家是《淇河晨报》的忠实读者,“从报纸上看到徒步淇河的活动消息后,一看正

好是周末,我就赶紧打电话通知叔叔、姑姑他们报名了。现在生活节奏快了,平时都是开车上下班,运动量有限,一家人到淇河边走走,也是难得的放松。”

一大家子边走边聊,其乐融融。张悦时不时地举起自拍杆拍照,记录下一个个快乐瞬间。

“我们已经连续3年参加徒步淇河活动了,淇河沿岸的风景很美,空气也好,大家参与的热情很高。这不,我早早地就在网上报名了。”山城长跑协会的孙国喜告诉记者,“山城长跑协会目前有6个小分队,大家每天都坚持运动。早上跑10公里,晚上在枫岭公园健身走5公里。”

“鹤壁跑团,勇往直前!”喊着嘹亮的口号,身着荧光黄色运动上衣的王明南带领队友们到达终点。去年的徒步淇河活动中,记者就见过他。

“由于时间有冲突,我们今天只来了30多人。我就是在徒步淇河的活动中加入鹤壁跑团的,健身让我认识了很多志同道合的朋友,也给我的生活带来很多快乐。”王明南说。

数十个健身团体淇河畔徒步

□本报记者 范鑫

4月14日上午9时许,在淇河畔的市会展中心广场,随着一声发令枪响,8000余名健身爱好者相继穿过起点的拱门,向折返点进发。在如潮的人群中,数十个着装统一、步调一致、旗帜鲜明的健身团体吸引了记者的目光。

“这样的活动特别好,沿途还能看美丽风景,我们是专程从安阳赶过来参加活动的。”4月14

不忘同伴相互鼓励。她向记者道出自己身体好的原因:“我从小就练跳舞,现在还在跳民族舞,而且每天早上、下午都外出锻炼。”

为参加徒步活动,安阳八旬游客早上4点半起床

□本报记者 牛蕾

日,80岁的安阳游客王秀琴与8名同伴一起来参加徒步淇河活动。王秀琴说,为了参加这次活动,她早上4时30分就起床了。途中,王秀琴精神抖擞,还

“这样的活动特别好,沿途还能看美丽风景,我们是专程从安阳赶过来参加活动的。”4月14

不忘同伴相互鼓励。她向记者道出自己身体好的原因:“我从小就练跳舞,现在还在跳民族舞,而且每天早上、下午都外出锻炼。”

浚县农商银行:沐浴春风游淇河 传播文明树形象



浚县农商银行员工组团参加徒步活动。 王硕 摄

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 王硕)春雨过后,淇河畔处处散发着清新醉人的气息。4月14日上午,浚县农商银行的员工在市会展中心广场集体参加第七届“沐浴春风·徒步淇河”活动。

活动开始后,该行全体队员在队旗的引领下朝着终点进发,大家一边漫步,一边欣赏淇河美

景,徒步活动在轻松愉快的氛围中进行。“徒步淇河的活动非常有意义,既锻炼了身体,欣赏了美景,又增强了团队凝聚力。”大家纷纷表示。

徒步过程中,该行还组织文明志愿者服务队沿途捡拾垃圾,用实际行动保护淇河生态环境,弘扬社会正能量。

鹤壁市农村信用社(农商银行)网上答题活动中奖名单公布 快扫码看看您中奖了没

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 秦国臣)4月14日,鹤壁市农村信用社(农商银行)网上答题活动抽奖仪式在“沐浴春风·徒步淇河”活动终点——市会展中心广场举行。在市公证处的监督下,鹤壁市农商银行党委书记范传卿和现场群众抽取了一、二、三等奖和幸运奖。

答题活动在网上进行,人人可参与,互动性较强。活动在鹤壁日报、淇河晨报、鹤壁日报报业集团新媒体以及鹤壁市农村信用社(农商银行)各行社微信平台进行了广泛宣传。

答题环节共5道题目,涵盖了农商银行发展历程、业务品种、金融常识等,全部答题者可参与抽奖。奖项设置为一等奖1名,奖品为价值3599元的雅迪电动车;二等奖2名,奖品为价值

1499元的小米空气净化器;三等奖6名,奖品为价值300元的手机充值卡;幸运奖100名,奖品为价值20元的礼品一份。

活动期间,网上答题浏览量达11万余人次,答题者万余人,取得了良好的宣传效果。经市公证处监督,各奖项依次产生。中奖者名单在掌上鹤壁客户端公布,大家可扫文末二维码查看。

各中奖者请持答题电话和身份证于4月17日至22日的工作日时段,到以下地点领奖:

一、二等奖在鹤壁农商银行营业部领取(淇滨区兴鹤大街裕隆·爱之城对面),咨询电话:3281058

三、三等奖和幸运奖的领取采取就近原则,领奖地点分别为:

1.浚县:浚县农商银行营业部(浚县黎阳路中段)

咨询电话:5769256

2.淇县:淇县农村信用合作联社营业部(淇县朝歌路30号) 咨询电话:7222434

3.淇滨区:鹤壁农商银行营业部(淇滨区兴鹤大街裕隆·爱之城对面) 咨询电话:3281058

4.山城区和鹤山区:鹤壁农商银行山城支行(山城区长风路)咨询电话:3281058



扫码看网上答题中奖名单